

# ПРОГРАММА

## фестиваля «Тель-авивский пляж в Риге – музыка, танцы, мода, спорт, туризм, бизнес, кулинария»

Место проведения фестиваля: Рига, пляж на Кипсале.

Программа фестиваля начинается каждый день в **12:00**.

С **12:00 до 20:00** проходят мероприятия программы во всех зонах территории фестиваля (3 августа до 18:00).

На протяжении всего фестиваля в детской и спортивной зонах на пляже дети смогут поиграть на надувных аттракционах, позагорать с семьёй и друзьями, поплавать и поиграть в одну из наиболее распространённых спортивных игр – маткот, которая ярко характеризует тель-авивскую пляжную жизнь. Это игра, в которой всегда побеждает дружба. Также гости фестиваля смогут посмотреть показательные выступления по разным видам спорта, поиграть в футбол, волейбол, пляжный теннис, шахматы, шашки.

1 и 2 августа, с **18:00 до рассвета** или до последнего гостя фестиваля, на большой сцене будет предложена обширная концертная программа с участием всемирно признанных музыкальных групп и артистов из Израиля, а также ночная программа танцевальной музыки с ди-джеями.

Основные зоны территории фестиваля на Кипсальском пляже:

- большая сцена;
- зона *“Chill Expo”* (презентации, лекции, семинары, отдых);
- детская зона, образовательные мастерские, надувные аттракционы;
- спортивная зона;
- бизнес-кафе *“Business Lounge”*. Вход по приглашениям;
- пляжная зона;
- торговая зона.

Мероприятия начинаются за неделю до фестиваля. Полное описание предфестивальных мероприятий смотрите в конце программы.

**«Неделя израильского кино». Киногалерея “K.Suns”. С 25 по 31 июля.**

Неделя израильского кино проводится в сотрудничестве с киногалереей “K.Suns” с 25 по 31 июля. Будет показано 14 популярных и признанных фильмов, получивших высокую оценку на израильских и европейских кинофестивалях. Они отражают израильскую культуру, традиции, историю и общество. Билеты можно приобрести в кассах кинотеатра.

Более подробно о предфестивальных мероприятиях смотрите в конце программы.

### 1 августа, пятница. День ТУРИЗМА И БИЗНЕСА

Пятница, 1 августа, посвящена теме туризма и бизнеса. Все интересующиеся смогут поучаствовать в семинарах, лекциях, дискуссиях, презентациях и других мероприятиях, цель которых – поделиться знаниями и опытом о возможностях развития туризма и бизнеса, инновациях и технологиях в Израиле и Латвии.

## 1 августа, пятница. БОЛЬШАЯ СЦЕНА, ПРОГРАММА МУЗЫКАЛЬНОГО ВЕЧЕРА

### Концерты музыкальных групп

18:00 – 00:00

Программа дня туризма и бизнеса завершится **вечерней концертной программой** с участием следующих групп и артистов.

#### **Кутиман с группой, презентация клипа проекта “Kutiman – Thru Riga” – премьера**

Кутиман (*Kutiman*) – музыкант, экспериментатор, композитор, продюсер и признанный видеохудожник из Тель-Авива. Он заявил о себе на международной музыкальной сцене в 2007 году дебютным альбомом, получившим высокую оценку критиков. В 2009 году Кутиман запустил свой потрясающий проект “*Thru-You*”. Он микширует десятки видео, чтобы создать онлайн-альбом, собравший на сегодняшний день 11 миллионов просмотров. Кутиман продолжает создавать инновационное, вдохновляющее и увлекательное музыкальное и видео искусство как для своих личных, так и для чужих проектов. Весной он уже гостил в Риге, создавая проект “*Thru Riga*”. В нём приняли участие группа “*Auji*”, исполнительница на кокле Лайма Янсоне, ди-джей *Monsta* и другие.

#### **Нилс Иле и перкуссионисты из Африки**

Совместный концерт выдающегося латвийского перкуссиониста Нилса Иле с перкуссионистами из Африки.

#### **“Carnival Youth”**

Группа из Латвии, стремительно набирающая популярность как в Латвии, так и в Европе.

#### **“Tribal Dance”**

Композитор, барабанщик, певец и аранжировщик Амирья (*AmirYa*) и созданный им ансамбль “*Tribal Dance*” (“*Туземный танец*”) сочетают звуки музыки древних племён и современной электронной музыки, создавая уникальное, завораживающее и чувственное музыкальное переживание. Это не просто перформанс или танцы – это что-то доселе невиданное!

#### **“Orphaned Land”**

Группа из Израиля, выступающая в жанре «прогрессив-метал», объединяющая в своём творчестве влияние еврейского, арабского и других народов Западной Азии. Слова их песен призывают к миру и единству, особенно среди авраамических религий – иудаизма, ислама и христианства. Подробнее: [www.orphaned-land.com](http://www.orphaned-land.com)

### Программа ди-джеев и танцевальная музыка

с 00:00 до рассвета

В ночной программе танцевальной музыки выступят **ди-джей *Sapiens*** и **ди-джей *Mango*** из Израиля, а также **ди-джей *Monsta*** из Латвии.

## 1 августа, пятница. БОЛЬШАЯ СЦЕНА, ДНЕВНАЯ ПРОГРАММА

Расписание программы будет уточняться.

### **Заключительный этап конкурса “Тель-авивская рекламная кампания”**

В сотрудничестве с Балтийской международной академией и Высшей школой бизнеса “*Turība*” проводится конкурс, в котором студенты создают рекламные клипы о Тель-Авиве. Во время фестиваля будут демонстрироваться представленные на конкурс работы, и по сумме голосов зрителей и жюри будет определён победитель.

### **Культурная программа**

В концерте дневной культурной программы примут участие группы и исполнители из Израиля и Латвии.

**Доктора-клоуны** (“Dream Doctors”) из Тель-Авива, которых в Латвии будут представлять профессионалы Нимрод Айзенберг (*Nimrod Eisenberg*) и Ярон Санчо (*Yaron Sancho*).

Представления, которые обучают, радуют и вдохновляют как детей, так и взрослых. Обычно доктора-клоуны работают в больницах Израиля вместе с врачами, чтобы помочь детям во время лечения подружиться с другими пациентами и не бояться врачей. Эти доктора используют методы клоунской терапии и делают жизнь маленьких пациентов более радостной, уменьшают страх перед процедурами и помогают выдержать сложный процесс лечения. Подробнее: [www.dreamdoctors.org.il/eng/](http://www.dreamdoctors.org.il/eng/), [www.facebook.com/dreamdoctors](https://www.facebook.com/dreamdoctors).

### **Танцевальная группа “Маагаль”**

Танцевальная группа “Маагаль” из Риги создана с целью популяризации еврейского танца как значительной части культурного наследия. Группа объединяет детей в возрасте от 4 до 16 лет. “Маагаль” регулярно выступает, завоёвывая признание как в Латвии, так и за рубежом.

### **Джем-сейшн барабанщика и мастера ритма Одеда Кафри (*Oded Kafri*)**

Одед Кафри – уникальный, сумасшедший, удивительный и великолепный мастер ритма из Израиля. Одед начал играть на барабанах, когда ему было всего десять лет. В возрасте шестнадцати лет он переехал в Париж, где познакомился с перкуссионными стилями, такими как *jazz / afro & funk*. Для его стиля игры характерна глубокая концентрация на хронометраже и шлепке, динамичный и широкий спектр и способность чутко играть в разных не связанных между собой музыкальных стилях. Что там говорить – это надо испытать самим! Приходите на Кипсальский пляж в Риге и насладитесь вкусом, красками, ритмами, звуками и атмосферой Тель-Авива!

### **Концерт певца из Израиля Талья Кравица (*Tal Kravitz*).**

Таль Кравиц – музыкант, певец и путешественник. Чтобы узнать и изучить традиции разных племён, он посетил такие места, которые малоизвестны западному миру. Таль играет на фортепиано, арфе, гитаре, различных волынках, музыкальной пиле, африканских перкуссионных инструментах и пр. У Талья обширный опыт просветительской работы с детьми и молодёжью. Он обучает детей игре на оригинальных народных и других музыкальных инструментах. Репертуар Талья включает также еврейскую классику, песни на идиш, хасидские и праздничные песни. Подробнее: YouTube [www.youtube.com/watch?v=9Ltkllr8yxc](https://www.youtube.com/watch?v=9Ltkllr8yxc), Facebook [www.facebook.com/pages/Tal-Kravitz/119504921539](https://www.facebook.com/pages/Tal-Kravitz/119504921539)

### **Церемония награждения**

#### **Церемония награждения победителей конкурса «Улицы Тель-Авива»**

Конкурс проводится в сотрудничестве с Рижской еврейской средней школой имени Ш. Дубнова. В рамках конкурса школьники должны были провести исследование и найти улицы Тель-Авива, названные именами известных в обществе людей, связанных с Ригой и Латвией.

#### **Церемония награждения победителей конкурса «Тель-авивская рекламная кампания»**

Объявление команды победителей конкурса. Главный приз – путешествие для всех участников команды в Тель-Авив. В каждой команде могли участвовать до трёх студентов из Балтийской международной академии и Высшей школы бизнеса “Turība”.

### **Танцевальное представление “We Intention”**

#### **(1 и 2 августа)**

Танцевальное представление “We-Intention” создано специально для программы фестиваля в сотрудничестве с хореографом Ади Эльзамом (*Ady Elzam*) из Израиля и танцорами из “I-Dejas mājas” (в сотрудничестве с Инесе Упениеце, Лирией Липоре и Ольгой Житлухиной). Представление в культурной программе фестиваля можно будет посмотреть два раза – 1 и 2 августа. Представление можно охарактеризовать цитатой из Джидду Кришнамурти: «Чем больше познаёшь самого себя, тем большая появляется ясность. Самопознание не имеет конца – невозможно никакое достижение, никакое умозаключение. Самопознание – бесконечная река».

"Узнай всё о себе, потому что когда ты узнаёшь о себе от себя, ты не являешься человеком второго сорта. Поэтому, с твоего позволения, тебе стоит с этого момента понять, как жить совсем другой жизнью. Это будет трудно, боюсь, что большинству из нас нравится двигаться по пути наименьшего сопротивления. Нам нравится повторять и следовать тому, что говорят другие, что делают другие, потому что так проще жить – подстроиться под старую или новую модель. Нам надо узнать, что значит никогда не приспособливаться и что значит жить без страха. Это твоя жизнь, и никто тебя не научит: ни книга, ни гуру. Тебе нужно учиться самому, у себя. О себе можно много узнать. Это бесконечно, это изумительно, когда ты узнаёшь о самом себе от себя, с таким учением приходит мудрость. Тогда ты сможешь прожить самую необычную, счастливую и прекрасную жизнь". Джидду Кришнамурти.

## **1 августа, пятница. ПАЛАТКА "Chill Expo"**

### **Михаил Богомольный, лекция «Культуры в Тель-Авиве»**

**12:00 – 14:00**

Интерактивная презентация и дискуссия о тель-авивской культуре и поисках идентичности живущих там евреев в условиях мультикультурной среды. Лектор: Михаил Богомольный (*Michael Bogomolny*).

Лекция проводится в сотрудничестве с еврейским агентством «Сохнут».

Тель-Авив – город на Средиземном море, где Восток встречается с Западом и средиземноморский западный мультикультурализм встречается с культурой, принесённой песками пустыни. Еврейская культура пытается осознать себя между этими двумя культурами, найти проявления в первых конструкциях, тенденциях и развитии еврейского города Тель-Авива.

Михаил Богомольный – архитектор и учёный из России. Круг тем его исследований охватывает идентичность, память, исследование и наблюдение перемен, смысл повседневной деятельности городских жителей. Круг его профессиональных интересов включает создание образовательного пространства. М. Богомольный – директор отдела неформального образования в JAFI. Он учредил Институт образования, искусства и идентичности «Мильхауз».

### **Семинар, посвящённый предпринимательской деятельности, стартапам ("start-ups") и израильскому опыту**

**14:00 – 16:00**

Презентации и дискуссии о стартапах в сотрудничестве с общественной организацией "TechHub Riga", которая поддерживает инновационные предприятия, с лектором из Израиля Моше Сарфати (*Moshe Sarfaty*) и с городом Тель-Авивом. В презентациях и дискуссиях демонстрируются и анализируются разнообразные примеры того, как начать и развивать предпринимательскую деятельность как в Риге, в Латвии, так и в Тель-Авиве, в Израиле.

### **Лекция «Альтернативные инвестиции в мире инвесторов», Моше Сафрати**

Лекция даст ответы на вопросы, почему 90% стартапов никогда не получают инвестиций у традиционных инвесторов, и каковы альтернативы финансирования в таких случаях. Среди прочего он рассмотрит рыночные стратегии и даст советы, как учиться у других, продемонстрирует, как сконцентрироваться на важнейших вопросах, как выбирать идею стартапа и как обращаться к инвесторам.

Моше Сарфати является соучредителем и инвестиционным менеджером "Krypton Venture Capital", а также израильским куратором "Startupbootcamp".

### **Опыт делится Эльдар Логинов**

Рассказ о поездке в Израиль руководителя предприятия "Fastr Books" и победителя конкурса презентации бизнес-идей "Start Tel-Aviv 2013" Эльдара Логинова.

### **Дискуссия «Чему Латвия может научиться у Израиля»**

Участники дискуссии оценят израильскую предпринимательскую деятельность, среду для стартапов, её сильные и слабые стороны, а также возможность и востребованность такой модели в Латвии. В дискуссии примут участие приглашённые гости – должностные лица и предприниматели, которые посещали Израиль и переняли израильский опыт для своей деятельности.

Участники дискуссии:

- Клавс Вакс (Латвийское агентство гарантий);
- Эдмунд Валантис (Министерство экономики);
- Эльдар Логинов (“Fastr Books”);
- представители “TechHub Riga”.

**Встреча с депутатом израильского парламента Йоэлем Развозовым (Yoel Razvozov)**

**16:00 – 16:30**

**Выставка «Израильский дизайн из Шенкарской академии в Риге», выставка дизайнерских работ из Тель-Авива**

**17:00 – 20:00**

Во все дни фестиваля в палатке “Chill Expo” будет возможность посмотреть выставку дизайнерских работ «Израильский дизайн в Риге». На выставке будут демонстрироваться работы студентов Шенкарской академии (Тель-Авив). После выставки работы можно будет приобрести.

**Шахматы и шашки (все дни фестиваля)**

**12:00 – 20:00**

- Игры для гостей фестиваля. Приходи, регистрируйся и играй!
- Показательные выступления, сеансы одновременной игры (13:00, 16:00, время будет уточняться).

Шахматно-шашечная программа реализуется в сотрудничестве с «Рижским клубом ветеранов спорта». Клуб предоставляет возможность ветеранам продолжать заниматься спортом. Члены клуба имеют возможность также участвовать в соревнованиях разного ранга и встречаться с единомышленниками, постоянно поддерживая себя в хорошей форме. Ветераны спорта проведут профессиональные показательные выступления по шахматам и шашкам.

## **2 августа, суббота. КУЛИНАРИЯ И МОДА**

**Суббота, 2 августа – программа посвящена теме кулинарии и моды.** В 14:00 состоится особое кулинарное шоу и мастер-классы, которые проведёт шеф-повар из Израиля Ян Гицельтер (*Yan Gicelter*). В 16:00, перед вечерней музыкально-танцевальной программой, будет возможность посетить уникальный модный показ. В нём со своими коллекциями примут участие знаменитые дизайнеры одежды и украшений из Тель-Авива и Риги. Также днём состоится лекция и дискуссия об израильском дизайне и выставка работ студентов Шенкарской академии. Они создали работы специально для выставки на фестивале, вдохновившись элементами традиционных костюмов и украшений, а также архитектуры Латвии.

## **2 августа, суббота. БОЛЬШАЯ СЦЕНА, ВЕЧЕРНЯЯ МУЗЫКАЛЬНАЯ ПРОГРАММА**

**Концерты музыкальных групп**

**18:00 – 00:00**

Программа дня туризма и бизнеса завершится **вечерней концертной программой**, в которой выступят следующие группы и исполнители.

**Таль Кравиц**

Концерт музыканта Таля Кравица

**“The Shuk”**

Группа The Shuk, лидер – Йони Авиталь (*Yoni Avital*), является одной из ведущих музыкальных групп в Израиле. “The Shuk” выступала более чем в 30 странах мира и своей музыкой увлекает и объединяет людей разного происхождения благодаря разнообразному репертуару, включающему традиционную, современную, этническую, народную, духовную, джазовую, еврейскую, ближневосточную и мировую музыку. Группа объединяет разные народы не только для того, чтобы они прикоснулись к еврейской культуре, но и чтобы способствовать признанию, уважению и взаимопониманию между людьми разных культур по всему миру. С 2008 года “The Shuk” выступает на крупнейших музыкальных фестивалях, в концертных залах, общинных центрах, на частных мероприятиях, конференциях, в учебных заведениях и пр.

### “Orphaned Land”

Группа из Израиля, выступающая в жанре «прогрессив-метал», объединяющая в своём творчестве влияние еврейского, арабского и других народов Западной Азии. Слова их песен призывают к миру и единству, особенно среди авраамических религий – иудаизма, ислама и христианства.

### “Tribal Dance”

Композитор, барабанщик, певец и аранжировщик Амирья (*AmirYa*) и созданный им ансамбль “Tribal Dance” (“Туземный танец”) сочетают звуки музыки древних племён и современной электронной музыки, создавая уникальное, завораживающее и чувственное музыкальное переживание. Это не просто перформанс или танцы – это что-то доселе невиданное!

## Ночная программа ди-джеев и танцы до утра с 00:00 до рассвета

Ди-джей *Sapiens* и ди-джей *Mango* из Израиля и другие

## 2 августа, суббота. БОЛЬШАЯ СЦЕНА, ДНЕВНАЯ ПРОГРАММА

Расписание программы будет уточняться.

### Культурная программа

**Доктора-клоуны** (“Dream Doctors”) из Тель-Авива, которых в Латвии будут представлять профессионалы Нимрод Айзенберг (*Nimrod Eisenberg*) и Ярон Санчо (*Yaron Sancho*).

### Танцевальная группа “Маагаль”

Танцевальная группа “Маагаль” из Риги создана с целью популяризации еврейского танца как значительной части культурного наследия. Группа объединяет детей в возрасте от 4 до 16 лет. “Маагаль” регулярно выступает, завоёвывая признание как в Латвии, так и за рубежом.

### Танцевальная группа “Эйлат” из Риги

Танцоры предоставят возможность познакомиться с традиционными израильскими танцами. В репертуаре танцевальной группы широкий спектр традиционных израильских танцев, которые ярко отражают эту многогранную культуру. “Эйлат” отличается оригинальными костюмами и высоким исполнительским уровнем. Подробнее: [www.eilat.lv](http://www.eilat.lv).

## Модный показ **GRAND**

Модный показ – главное событие дня моды и косметики. В нём примут участие модные дизайнеры из Тель-Авива и Риги.

### Коллекция “Crocodile” от “Fyodor Golan”

Коллекцию “Crocodile” создали дизайнер из Израиля Голан Фридман (*Golan Frydman*) и дизайнер из Латвии Фёдор Подгорный (*Fyodor Podgorny*). На фестивале будет представлена весенне-летняя коллекция 2014 года, созданная под влиянием культур обеих стран. В 2010 году тандем создал собственный бренд, дебютировав со своей первой коллекцией на Неделе моды в Лондоне. А в 2011 году бренд победил в престижном конкурсе “Fashion Fringe”, цель

которого – поиск новых талантливых модных дизайнеров Великобритании и помощь в развитии их профессиональной деятельности.

### **Студенты Латвийской академии художеств и их коллекции**

На модном показе свои работы представят также студенты кафедры моды и искусства Латвийской академии художеств.

#### **Коллекция дизайнера одежды Риммы Романо “RimmaRomano”**

Автор коллекции “RimmaRomano” в 2014 году победила на Неделе моды Gindi в Тель-Авиве как молодой и многообещающий дизайнер, получив титул «Будущий дизайнер Израиля». Её показ был экстремально авангардистским. Стилю “RimmaRomano” присущ минимализм с многослойностью одежды, беспорядочность деталей и игра с длиной, например, выражено длинные рукава. Созданная одежда инновативная, но носить её можно и за пределами подиума. Любимый цвет – готический чёрный, но просматриваются также оливковый зелёный, серый и белый цвета.

#### **Коллекция дизайнера Мики Барр (Mika Barr)**

Мика Барр – студентка из Тель-Авива, победительница конкурса, в котором студенты Шенкарской академии создавали дизайнерскую одежду, вдохновившись элементами латвийской традиционной одежды и украшений, а также архитектурой Латвии. У студентки своя студия “MikaBarr”, которая создаёт 3D текстиль для оригинальной одежды и интерьера. Дизайнер Мика может создавать как работы небольшого объёма, несколько экземпляров, так и продукцию большого объёма. Вдохновение приходит от структур, созданных как природой, так и человеком. Процесс изготовления тканей – это ручная работа, которая, при ближайшем рассмотрении, поражает тщательностью и основательностью.

#### **Коллекция дизайнера одежды Анат Эяль (Anat Eyal)**

Израильская художница Анат Эяль создаёт уникальные украшения ручной работы, используя стекло, серебро и золото. Каждая работа – как вселенная, в которой отражается стремление к красоте, страсть к работе и внимание к деталям. Анат Эяль свои работы создаёт как на заказ для клиентов по всему миру, так и для выставок.

#### **Коллекция бренда украшений “Noritamy”**

“Noritamy” – бренд украшений, который создали два дизайнера – мастер-ювелир Тамар Эдельман (*Tammar Edelman*) и архитектор Элинор Авни (*Elinor Avni*). Мастера объединили свои таланты для создания архитектурно-восхитительных произведений искусства – современных и в то же время классических украшений, которые создают мощный эффект, но не затмевают того, кто их носит. При изготовлении украшений используются высококлассные металлы и другие материалы, например, дерево, кожа и т. д. Каждая работа уникальна и так же вечна, как и идея, вдохновившая на их создание. Подробнее: <http://noritamy.com>.

#### **Танцевальное представление “We Intention”**

**(1 и 2 августа)**

Танцевальное представление “We-Intention” создано специально для программы фестиваля в сотрудничестве с хореографом Ади Эльзамом (*Ady Elzam*) из Израиля и танцорами из “I-Dejas mājas” (в сотрудничестве с Инесе Упениеце, Лилией Липоре и Ольгой Житлухиной). Представление в культурной программе фестиваля можно будет посмотреть два раза – 1 и 2 августа. Представление можно охарактеризовать цитатой из Джидду Кришнамурти: «Чем больше познаёшь самого себя, тем большая появляется ясность. Самопознание не имеет конца – невозможно никакое достижение, никакое умозаключение. Самопознание – бесконечная река».

**2 августа, суббота. ПАЛАТКА “Chill Expo”**

#### **Лекция «Израильский дизайн» и дискуссия**

**13:30 – 14:30.** Лекция Зивы Курт (*Ziva Koort*) «Израильский дизайн».

## 14:30 – 15:30. Панельная дискуссия

Участники:

- Зива Курт, лектор;
- Элинор Авни (*Elinor Avni*), дизайнер (Израиль);
- Анат Эяль Куллер (*Anat Eyal Kuller*) (Израиль);
- Мика Барр (*Mika Barr*) (дизайнер, студентка Шенкарской академии, победительница конкурса на право продемонстрировать свои дизайнерские работы на модном показе фестиваля).

## Шахматы и шашки (все дни фестиваля)

12:00 – 20:00

- Игры для гостей фестиваля. Приходи, регистрируйся и играй!
- Показательные выступления, сеансы одновременной игры (13:00, 16:00, время будет уточняться).

Шахматно-шашечная программа в сотрудничестве с «Рижским клубом ветеранов спорта».

## 2 августа, суббота. КУЛИНАРНАЯ ЗОНА

### Кулинарное шоу

14:00 – 16:00

Мероприятия кулинарной программы предоставят возможность познакомиться с культурой израильской национальной кухни.

Ожидаются показательные выступления по приготовлению блюд израильской кухни израильского шеф-повара – телезвезды Яна Гицельтера в сотрудничестве с “Rejwan Travel Service”. Будут также конкурсы и сюрпризы.

На территории фестиваля можно будет попробовать и приобрести национальные израильские блюда.

## 3 августа, воскресенье. ДЕНЬ СЕМЬИ И СПОРТА

Воскресенье, 3 августа – день фестиваля, посвященный семье и спорту, будет продолжаться обширная детская, спортивная и культурная программа, а также другие образовательные и развлекательные мероприятия для всей семьи. Например, можно будет потрогать особый кинетический песок, создать произведение из песка, разучить традиционные израильские танцы, научиться делать что-то доброе вместе с клоунами из благотворительной организации “Dream Doctors” (Израиль) и “Dr.Klauns” (Латвия), поразвлекаться на надувных аттракционах, поучаствовать в творческих мастерских и пр. Дневная программа предлагает разнообразные возможности для отдыха и познавательные мероприятия для всей семьи.

Особые мероприятия пройдут в спортивной зоне. О них будет сообщено дополнительно.

## МЕРОПРИЯТИЯ ВО ВСЕ ДНИ ФЕСТИВАЛЯ

### СПОРТИВНАЯ ЗОНА

#### Спортивная программа для всей семьи. Приходи и участвуй!

12:00 – 20:00

Мероприятия в спортивной зоне проводятся во все дни фестиваля с 12:00 до 20:00.

Приходи в спортивную зону, регистрируйся, играй и наслаждайся.

- Игра маткот в спортивной зоне и на всей территории фестиваля. Вид спорта, без которого трудно представить себе сегодняшний тель-авивский пляж. Это игра с ракетками, в которой всегда побеждает дружба.
- Пляжный волейбол. Турнир и игры для гостей фестиваля.



- Пляжный футбол. Игры для гостей фестиваля, турнир.
  - Пляжный теннис. Игры для гостей фестиваля.
  - Водные спортивные развлечения.
- \* Шахматы и шашки в тихой зоне “Chill Expo”.

## ДЕТСКАЯ ЗОНА

### Программа для детей и семьи

**12:00 – 20:00.**

- “Dr.Klauns” – образовательные мероприятия для детей и взрослых;
- “Dream Doctors” (*Nimrod Eisenberg, Yaron Sancho*) – образовательные и творческие мероприятия для детей и взрослых как в детской зоне, так и на территории фестиваля, а также на большой сцене;
- мастерская по работе с кинетическим песком для детей (“RiGame”);
- надувные аттракционы для детей.

### Семинары по еврейской культуре для детей от 5 до 13 лет

**12:00 – 16:00**

Во все дни фестиваля практические семинары для детей в сотрудничестве с еврейским агентством «Сохнут» (01.08.2014, 02.08.2014, 03.08.2014):

**12:00 – 13:00** Семинар «Еврейские буквы»;

**13:30 – 14:30** Семинар «Еврейские символы»;

**15:00 – 16:00** Семинар «Другой Израиль» (география, флора, фауна, история).

## ТЕРРИТОРИЯ ФЕСТИВАЛЯ

### Туристическая программа с гидами на территории фестиваля

**12:00 – 18:00**

Два профессиональных гида – Борис Брестовицкий (*Boris Brestovitsky*) (в сотрудничестве с “Rejwan Travel Service”) и Леонид Гланц (*Leonid Glanc*) (в сотрудничестве с “METROCLUB Tours & Vacations”) во все дни фестиваля предложат экскурсии по территории фестиваля. В соответствии со специальной туристической программой у гостей фестиваля будет возможность узнать об израильской культуре и известных в обществе людях, связанных с Латвией.

- место встречи: Информационный центр, каждый час с 12:00 до 17:00;
- на латышском, русском, английском языках; время будет уточняться.

Туристическая программа фестиваля и экскурсии с гидами проводятся в сотрудничестве с мемориальным музеем Жаниса Липке, который расположен недалеко от места проведения фестиваля.

### Творческая мастерская искусства грима Таль Пелег (только 2 августа)

**12:00 – 18:00**

Творческая мастерская художника по гриму из Израиля Таль Пелег (*Tal Peleg*), мастер-классы. Художница из Израиля Таль Пелег рисует на веках и создаёт удивительно детальные рисунки. Она расписывает веки, используя только карандаши для глаз и тени для век, вдохновившись сказками, фильмами, блюдами и своими эмоциями. Благодаря своему особому таланту *make-up* Таль приобрела всемирную славу. На аккаунте художницы в *Instagram* можно посмотреть ранее созданные произведения искусства: [http://instagram.com/tal\\_peleg](http://instagram.com/tal_peleg)

### Танцевальные мастер-классы Шейлы Эйзеншарф (1 и 3 августа)

**13:00 – 13:30**

Шейла Эйзеншарф проведёт мастер-классы по израильским танцам, в которых сможет поучаствовать каждый желающий. Шейла – танцовщица коллектива израильского танца “Эйлат”, преподаватель израильских танцев, руководитель проекта “*Rikudei Am For the Whole Family*”, в котором она предлагает учиться израильским танцам молодым родителям с

маленькими детьми. Шейла участвовала в ежегодном фестивале еврейской культуры стран Балтии *“Inbal”* и *“Machol Europa Summer Course”*, который организует Институт израильского танца. Кроме того, как волонтер она участвует в работе Рижской еврейской общины.

## ТОРГОВАЯ ЗОНА И ПЛЯЖНОЕ КАФЕ “Pludmale”

**12:00 – 20:00**

Фестивальный базарчик будет работать все дни фестиваля, на нём можно будет приобрести, попробовать и познакомиться с разнообразной продукцией из Израиля и Латвии, например, израильской косметикой, предметами дизайна, украшениями и пр. В день туризма и бизнеса и в день моды и кулинарии будут особенные предложения на базарчике и на территории фестиваля. Гости фестиваля смогут приобрести путешествия в города Израиля. Также пройдут презентации, конкурсы и пр.

Особая фестивальная атмосфера ожидает в кафе “Pludmale”, которое будет работать на Кипсальском пляже и после фестиваля.

Разнообразные мероприятия предложат партнёры фестиваля: “Air Baltic”, “Rejwan Travel Service”, “METROCLUB Tours and Vacations”, “Novatours”, “SANO”, “Dead Sea Premier”, “Dzintars”, “IDW Esperanza Resort” и другие.

## Предфестивальные мероприятия

**«Неделя израильского кино». Киногалерея “K.Suns”**

**25.07.2014, пятница, – 31.07.2014, четверг**

Неделя израильского кино проводится в сотрудничестве с киногалереей “K.Suns” с 25 по 31 июля. Будет показано 14 популярных и признанных фильмов, получивших высокую оценку на израильских и европейских кинофестивалях. Они отражают израильскую культуру, традиции, историю и общество. Билеты можно приобрести в кассах кинотеатра.

**Пятница, 25.07.2014**

**18:50 «Канал Блаумильх» (“The Big Dig”), реж. Эфраим Кишон (Ephraim Kishon), 1969 г., 90 мин.**

Комедия, высмеивающая вездесущий бюрократический абсурд, показывая, как власти Тель-Авива реагируют на попытки сбежавшего из психиатрической клиники пациента прокопать канал на главной улице и транспортной артерии города – улице Алленби.

**20:40 «Высота "Хальфон" не отвечает» (“Hill “Halfon” doesn’t Answer”), реж. Асси Даян (Assi Dayan), 1972 г., 92 мин.**

Плут и пройдоха Сержио Констанца задолжал г-ну Хасону. Он пускается в бега и присоединяется к совершенно безумному подразделению армейских резервистов, сержант которого оказывается помолвленным с одной из дочерей Хасона.

**Суббота, 26.07.2014**

**18:50 «Колумбийская любовь» (“Colombian Love”), реж. Шай Канот (Shay Kanot), 2004 г., 90 мин.**

Это рассказ о трёх лучших друзьях, которые пытаются найти золотую середину между вожделением, любовью и браком. Они служили в армии и видели всякое ... Они красивы и мужественны, но в то же время ещё такие незрелые ... Сложные и уязвимые – трое израильтян, которые борются с любовью и за любовь.

**20:40 «Сват» (“The Matchmaker”), реж. Ави Нешер (Avi Nesher), 2010 г., 118 мин.**

Арик – подросток в Хайфе 60-х годов. Летом он устраивается на работу у Янкеля – сводника, работающего при кинотеатре, где показывают только любовные фильмы. Арик знакомится с

совершенно новым миром, построенным на руинах старого. И в это же время он находит свою любовь.

#### **Воскресенье, 27.07.2014**

**18:50 «В пяти часах от Парижа» (“Five Hours from Paris”), реж. Леонид Прудовский (Leonid Prudovsky), 2009 г., 88 мин.**

Всего в пяти часах лёта от Парижа, в рабочем районе Тель-Авива встречаются он и она. Он родился и вырос в Израиле. Она – репатриантка из России. Он – таксист, она – учительница музыки. У него нет никаких амбиций. Она давно отказалась от своих стремлений. Он боится летать, она готова это сделать прямо сейчас. Каковы шансы, что они останутся вместе?

**20:40 “Менеджер по персоналу” (“The Human Resources Manager”), реж. Эран Риклис (Eran Riklis), 2010 г., 100 мин.**

Трагикомедия, в которой главная роль отведена менеджеру по персоналу, работающему в одной из крупнейших израильских пекарен. Он должен сохранить репутацию предприятия и не допустить публикации порочащей статьи.

#### **Понедельник, 28.07.2014**

**18:50. «Полицейский Азулай» (“The Policeman”), реж. Эфраим Кишон (Ephraim Kishon), 1971 г., 87 мин.**

Сатирический фильм о злоключениях пожилого полицейского Азулая, которые на самом деле связаны с его мягким характером и добрым сердцем. Начальство хочет отправить Азулая на досрочную пенсию, но ни он сам, ни местные криминальные авторитеты от этого не в восторге.

**20:40 «Дети СССР» (“The Children of the USSR”), реж. Феликс Герчиков (Felix Gerchikov), 2007 г., 96 мин.**

Слава с друзьями попал в суровые условия в городке на юге Израиля. Они растеряны и одиноки. Это история о поколении иммигрантов в стране иммигрантов, где их домом становится футбольное поле. Это место, где люди верят в себя, утверждают себя и свои ценности как для себя и других, и самое главное – для нового мира, в котором им необходимо найти своё место.

#### **Вторник, 29.07.2014**

**18:50 «Визит оркестра» (“The Band’s Visit”), реж. Эран Колирин (Eran Kolirin), 2007 г., 87 мин.**

Оркестр египетской полиции отправляется в Израиль для участия в церемонии открытия арабского культурного центра. Поездка удалась бы, но в какой-то момент оркестранты понимают, что они попали не в тот город.

**20:40 «Реставрация» (“Restoration”), реж. Йосси Мадмони (Yossi Madmony), 2011 г., 105 мин.**

После смерти многолетнего делового партнёра Яков Фидельман понимает, что его мастерская по реставрации антикварной мебели на грани банкротства. Его сын, который не очень ладит с отцом, хочет её продать. Наладит ли Фидельман отношения со своей семьёй и примирится ли с собой?

#### **Среда, 30.07.2014**

**18:50 «Этим вечером» (“2 Night”), реж. Рой Вернер (Roi Werner), 2012 г., 87 мин.**

В городе, в котором всё возможно, парень встречается в баре с девушкой. Вспыхивает страсть, и они решают провести ночь вместе. Всё бы хорошо, но они не могут найти место для парковки. Фильм – магическое путешествие ситуаций, чувств, страхов и любви.

**20:40 «Электрический человек» (“Rutenberg”), реж. Эли Коэн (Eli Cohen), 2003 г., 90 мин.**

Рассказ о Пинхасе (Петре) Рутенберге – замечательной личности, который в начале XX века электрифицировал Израиль, построив гидроэлектростанцию у Нахараим. Характер фильма определяет его окутанное мифами прошлое в России и Англии и противоречивая личность.

**Четверг, 31.07.2014**

**18:50 «Медузы» (“Jellyfish”), реж. Шира Геффен, Этгар Керет (Shira Geffen, Etgar Keret), 2007 г., 78 мин.**

Фильм повествует о трёх очень разных израильтянках, живущих в Тель-Авиве. Их жизненные пути пересекаются, сплетаясь в совершенно невероятную историю о современном Израиле и жизни в нём.

**20:40 «Звезда Шломи» (“Bonjour Monsieur Shlomi”), реж. Шеми Зархин (Shemi Zarhin), 2003 г., 94 мин.**

Шломи – семнадцатилетний парень, который старается всем угодить и которого все считают недалёким. Внезапно учитель математики обнаруживает необычный талант мальчика производить в уме операции с большими числами и хочет перевести Шломи в другую школу, где он мог бы развить свой талант. Всё это оказывается неприятным сюрпризом для семьи мальчика.

**Благотворительный концерт в Детской клинической университетской больнице**

**31.07. 2014, четверг, 11:00** (время будет уточняться)

**В благотворительном концерте** в Детской клинической университетской больнице примет участие благотворительная организация “Dr.Klauns” и певец из Израиля Таль Кравиц (*Tal Kravitz*).

Доктора-клоуны организации “Dr.Klauns” помогают детям подготовиться и выдержать эмоционально и физически болезненное время лечения в больнице. У этих докторов нет медицинского образования, но они обладают актёрским даром и великолепными навыками общения с детьми. С помощью разных игр и терапевтических приёмов они помогают детям справиться с волнением и, как полагается клоунам, делают жизнь веселее. Движение докторов-клоунов – это общественная благотворительная организация, возникшая в США в 1986 году. Более подробно об организации общественного блага “Dr.Klauns” в Латвии можно узнать на сайте [www.drklauns.lv](http://www.drklauns.lv), [www.twitter.com/DrKlauns](https://twitter.com/DrKlauns), [www.facebook.com/drklauns](https://www.facebook.com/drklauns), [www.youtube.com/channel/UCztob9L3IM92LmuS-wBOb7g](https://www.youtube.com/channel/UCztob9L3IM92LmuS-wBOb7g)

**Кулинарные мастер-классы шеф-повара – телезвезды Яна Гицельтера (Yan Gicelter)**

31.07.2014, четверг, 12:00 – 14:00

Мастер-классы по приготовлению традиционных израильских блюд на демо-кухне ресторана “3 ravāgi”. Прямая трансляция в интернете.

**Неделя израильской кулинарии в гостинице “Alberts”**

28.07.2014, понедельник – 03.08.2014, воскресенье (будет уточняться).

За неделю до фестиваля «Тель-авивский пляж в Риге» в гостинице “Alberts” в меню бизнес-ланча будут предлагаться особые традиционные израильские блюда. Предложение будет действовать с 12:00 до 15:00.

**Выставка художника Зива Корена «Тель-авивские моменты» в Даугавпилсе**

С 18 июля по 4 августа в Даугавпилсе, в фойе кинотеатра “Renesanse” (ул. Виенибас, 30), состоится выставка фотохудожника Зива Корена (*Ziv Koren*) «Тель-авивские моменты». Выставку можно будет посетить ежедневно с 10:00 до 17:00.

**До начала фестиваля в программе возможны дополнения, уточнения и изменения. Следите за новостями и актуальной информацией на официальном сайте фестиваля в интернете [www.telaviv2014riga.lv](http://www.telaviv2014riga.lv), а также – [www.facebook.com/Telaviv.Riga](https://www.facebook.com/Telaviv.Riga).**